



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту обнаружения тела малолетнего ребенка.

Вечером 7 апреля 2021 года в дежурную часть МЧС Республики Татарстан поступило сообщение о том, что в селе Старый Юраш Елабужского района республики пропал ребенок. По предварительным данным, он упал в воду. В поисках ребенка принимало участие более 50 человек.

Рано утром 8 апреля 2021 года тело мальчика было обнаружено в полутора километрах ниже по течению от предполагаемого места падения в воду. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555298>